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Fir die Logarithmengleichung  log, (3x +4)-log,(2x+1)=0 in der Grundmenge der
reellen Zahlen (6 = R), sind die Definitionsmenge D und die Lésungsmenge L zu bestimmen
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Bestimme die gegenseitige Lage beider Geraden zueinander:

6 4 2 2
g. r={1{+u-0 und p: r=|1|+t:| 0
3 8 9 -3

Falls sich die Geraden schneiden ist der Schnittpunkt und der Zwischenwinkel zu berechnen!
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Bestimme mit Hilfe der Vektorrechnung im Dreieck AABC mit A (4]-3), B (215) und ¢ (-3 -4)
| die Geraden der Seitenhalbierenden s, und s, in der Parameterform. Berechne anschliessend
die Koordinate des Schwerpunktes S.
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